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Figur 1. Upplåtelseformernas andel av det befintliga beståndet (2017). Källa: SCB. 
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Figur 2. Ordmoln med de mest förekommande orden i opinionstexternas rubriker, exklusive 

prepositioner och platser. 
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Figur 3. Antal artiklar per utgivare som innehåller något av nyckelorden bostadsrätt, hyresrätt eller 
äganderätt. 
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Figur 4. Fördelning avsändare totalt. 
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Tabell 1. De tio mest förekommande avsändarna totalt, inklusive antal artiklar per avsändare. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Figur 5. Fördelning avsändare som skriver om bostadsrätt. 
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Figur 6. Fördelning avsändare som skriver om hyresrätt. 
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Figur 7. Fördelning avsändare som skriver om äganderätt. 
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Figur 8. Fördelning avsändare inom kategorin Politiker. 
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Figur 9. Fördelning avsändare inom kategorin Intresseorganisationer
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